

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNITAT VALENCIANA

2890 *Corrección de errores de la Ley 13/2009, de 29 de diciembre, de presupuestos de la Generalitat para el ejercicio 2010.*

Advertido error en la relación de enmiendas aprobadas a la Ley de Presupuestos de la Generalitat para el ejercicio 2010, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 24, de 28 de enero de 2010, hay que realizar la siguiente corrección:

En la página 7907:

Se sustituye el texto de la primera enmienda que figura como aprobada en la sección 18, Cultura y Deporte, por el siguiente texto:

«Incremento
Sección 18
Programa 452.10
Ficha FP6
Código EM070012 Rehabilitación Casa Miguel Hernández
Donde dice: 76,50 (miles de euros)
Debe decir: 549,01 (miles de euros)»

«Disminución
Sección 18
Programa 452.10
Ficha FP6
Código línea AT000193 Asistencias técnicas
Donde dice: 894,10 (miles de euros)
Debe decir: 421,59 (miles de euros)»

(Publicada en el «Diario Oficial de la Comunitat Valenciana» número 6202, de 9 de febrero de 2010)